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ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ANOIXTH ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ:
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΚΟΥ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ»
με τη συνοπτική διαδικασία της συλλογής προσφορών

Ο Δήμος Κοζάνης πρόκειται να προβεί στην προμήθεια «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ
ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ» με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης σύμφωνα με
τις διατάξεις του Ν. 4412/2016. Κριτήριο ανάθεσης της ανωτέρω προμήθειας
είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής

Υπάρχει  εξασφαλισμένη πίστωση μέσω του προϋπολογισμού του Δήμου
Κοζάνης για το έτος 2017  ΚΑ 50.6691.0001 (ΑΑΥ 715)

Οι τεχνικές προδιαγραφές της ανωτέρω προμήθειας περιγράφονται
αναλυτικά στην υπ’ αριθ.722/29/03/2017 Υπηρεσιακό Σημείωμα που έχει
συνταχθεί από τη Διεύθυνση Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου. Η εκτιμώμενη
αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 2.086,29 € πλέον Φ.Π.Α.500.71
ήτοι συνολικού προϋπολογισμού 2.587,00 €.

Παρακαλείσθε όπως υποβάλλετε την προσφορά σας εγγράφως στο
πρωτόκολλο του Δήμου, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, μέχρι την 02/05/2017
«ημέρα» Τρίτη και ώρα 13:ΟΟ

Η προσφορά του οικονομικού φορέα θα πρέπει να περιέχει:

1. Έντυπο οικονομικής προσφοράς.

2. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 ως προκαταρτική απόδειξη ότι
δεν  υπάρχει εις βάρος του συμμετέχοντος τελεσίδικη καταδικαστική
απόφαση για έναν από  τους παρακάτω λόγους: α) συμμετοχή σε
εγκληματική οργάνωση, β)δωροδοκία, γ) απάτη, δ) τρομοκρατικά
εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, ε)
νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της

Ελληνική



τρομοκρατίας, στ) παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων
(άρθρο 73 του ν. 4412/2016).

Επισημαίνεται ότι αποκλείονται οι οικονομικοί φορείς όταν το πρόσωπο εις
βάρος του οποίου έχει εκδοθεί τελεσίδικη δικαστική απόφαση είναι μέλος
του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω
οικονομικού φορέα ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή
ελέγχου σε αυτό.
Η ανωτέρω υποχρέωση αφορά ιδίως: αα) περιπτώσεις εταιρειών
περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.),
τους διαχειριστές, ββ) περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον
Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού
Συμβουλίου.

3. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία θα αναφέρει ότι: α)
ασκώ επάγγελμα συναφές με το αντικείμενο της σύμβασης, β) ότι μελέτησα
και αποδέχομαι πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας
πρόσκλησης και της υπ’ αριθ. 74/2017 μελέτης και ότι τα είδη που
προσφέρω είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές γ) δεν έχει αποκλειστεί η
συμμετοχή μου σε διαγωνισμού του δημοσίου ή των Οργανισμών Τοπικής
Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ).

Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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